

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Model nízkonákladové letecké přepravy v současnosti
Jméno autora:	Bc. Karel Martínek
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	K621 Ústav letecké dopravy
Oponent práce:	Ing. Lukáš Matějka
Pracoviště oponenta práce:	Hypera s.r.o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání diplomové práce může znít jednodušeji, avšak zpracování tohoto tématu v diplomové práci vyžaduje velký rozhled a detailní studii.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Vzhledem k nutnosti analyzovat toto téma do hloubky, a tudíž náročnosti práce z pohledu odborného obsahu, se autor vypořádal se zadáním výborně, práce působí uceleně.	

Zvolený postup řešení	vynikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Autor zvolil postup odpovídající dané problematice, který je vhodně strukturován. Práce přechází z historie a vývoje LC společností přes charakteristiku současných business strategií po obchodní modely jednotlivých LC aerolinek. Nechybí ani analýza hybridních společností, které jsou v současné době trendem v letecké dopravě.	

Odborná úroveň	C - dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odbornost práce je na vysoké úrovni, množství dat, grafů a využitých statistik to dokazuje, stejně jako použitá terminologie. Co na odbornosti ubírá, jsou nedostatečné odkazy na zdroje a jejich citace. Autor by se měl také vyvarovat kopírovaných popisů obrázků, které zapříčiňují nesrozumitelnost v daném bodě, např. na str. 61 se má Load Factor vztahovat na společnost easyJet, přesto je popis obrázku spojen s Ryanairem. Tyto nesrovnalosti by se v diplomové práci neměly vyskytovat.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je po jazykové a formální stránce velmi vzhledná, správně strukturovaná a její rozsah je o polovinu větší, než bylo předepsáno, což odpovídá hloubce analýzy, kterou autor zpracoval. Práce je výborně doplněná mnoha obrázky, grafy a tabulkami, což přidává na odbornosti.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	C - dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Autor čerpal z velkého množství zdrojů a šikovně je zapracoval do textu a analyzoval. Avšak forma, jakou byly zdroje	

citovány, neodpovídá standardům užívaným v diplomových pracích – chybí odkaz na číslo zdroje, navíc v textu nejsou zdroje uvedeny vůbec (pouze u obrázků a tabulek). Nedostatečné zpracování zdrojů však nenarušuje práci jako celek, natož její význam a obsah.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

1) Jak se liší, popř. může lišit, marketingová a smluvní strategie u čistě nízkonákladových společností (např. Wizzair) a u společností hybridních, které popisujete? Porovnejte jejich cílové skupiny, destinace a přístup k nákladovému rozpočtu.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 11.6.2018

Podpis:

